		
En relación a la pregunta escrita 11-25-PES-00361, presentada por el Grupo Parlamentario Contigo Navarra-Zurekin Nafarroa, el Consejero de Educación informa:
El Ministerio de Educación, Formación Profesional y Deportes comunicó al Gabinete del Consejero de Educación del Gobierno de Navarra la decisión conjunta del propio Ministerio y de la Casa Real de acudir a Navarra para desarrollar en un centro de formación profesional de la Comunidad Foral de Navarra la apertura del curso académico de FP en España, que cada año se desarrolla en un lugar diferente, en reconocimiento a la labor realizada por los centros. 
El punto 3 del artículo 1 del Título Preliminar de la Constitución Española señala: “La forma política del Estado español es la Monarquía Parlamentaria”. El Gobierno de Navarra respeta la Constitución española y está obligado a cumplir y hacer cumplir las leyes, incluida la Carta Magna. 
El pasado 3 de octubre se desarrolló en el Centro Integrado Politécnico / Ikastetxe Integratu Politeknikoa CIP FP Lumbier IIP el acto oficial de apertura del curso académico 2025/2026 de Formación Profesional, al que acudieron la Reina Letizia, la Ministra de Educación, Formación Profesional y Deportes, Pilar Alegría, y la presidenta del Gobierno de Navarra, María Chivite. Con su presencia, las instituciones allá representadas reconocieron el trabajo desarrollado por la comunidad educativa de este centro de referencia en Navarra y el esfuerzo del Departamento de Educación en el impulso de renovación y construcción de nuevas infraestructuras de formación profesional adaptadas a las necesidades formativas de los nuevos ciclos y estudios propios del siglo XXI, además de felicitar a la Comunidad Foral de Navarra por el liderazgo a nivel nacional en la implantación y despliegue de la nueva FP Dual derivada de la Ley Orgánica 3/2022, de 31 de marzo, de Ordenación e Integración de la Formación Profesional.
En Pamplona, a 4 de noviembre de 2025
El Consejero de Educación: Carlos Gimeno Gurpegui
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